

鮮花朵朵送勞模 職工快樂健步走

石市多个街道社区举办多彩活动迎“五一”

□文/本报首席记者 杜慧 记者 方小北

在五一国际劳动节到来之际，石家庄市多个街道社区举办一系列形式多样的活动，焕发劳动热情，激发创造活力，向广大劳动者致敬。

鮮花朵朵送勞模 致敬劳动者

为大力弘扬劳模精神、工匠精神，新华区联盟街道、大郭街道、赵佗路街道、北苑街道等地相继开展了“鮮花朵朵送模范，劳模精神代代传”主题活动，向辖区劳模送去了工会“娘家人”的亲切问候，在全社会营造尊重劳模、学习劳模、争当劳模的良好氛围。

大郭街道总工会主席关切询问了辖区劳模们的身体、生活状况，认真听取了他们的意见和建议，并对他们勤勉工作、无私奉献的劳模精神表示赞许和敬意。

“感谢工会‘娘家人’的关切问候，让我感到了温暖，劳模精神我们不能丢，我们要一代代传下去，让劳模精神传承接力。”省级劳动模范刘海良说。当天，赵佗路街道总工会主席也走访慰问了辖区内的市级、区级劳模，为他们送上精心挑选的鲜花，勉励他们要继续做好标杆和楷模，以坚定的信念，继续在岗位上发光发热。

北苑街道总工会对辖区劳动模范段记兰、段立勇进行了走访慰问，还将他们的劳模事迹通过社区微信公众号等平台进行广泛宣传。联盟街道总工会联合新华区总工会为辖区省劳模周远信和高永平献上饱含荣誉和祝福的鲜花。

快乐健步走 走出新活力

新华区宁安街道总工会、妇联主办，北新街社区和明珠幼儿园承办的庆“五一”健步走、趣味运动系列活动在明珠公园广场开展。身着主题T恤的职工和居民在春日暖阳中迈着矫健的步伐沿着绿道阔步前行，大家欣赏沿途风景，在欢声笑语中畅享运动带来的愉悦。

天苑街道总工会举办的“快乐健步走 健康新

主张”主题活动在水上公园开展，踏着轻快的步伐，每个人脸上都洋溢着笑容。活动中，大家分享健康生活心得，增进了彼此的感情。

大郭街道总工会为丰富职工的业余文化活动也举办了以“我运动、我快乐、我健康”为主题的职业趣味运动会，夹球跑、一圈到底、公鸡下蛋、团体拔河等比赛项目精彩不断。

在长安区长丰街道党工委指导下，悦城第二社区党总支、妇联、新时代文明实践站联合红色联盟单位成龙星艺幼儿园共同举办“悦”享运动春季运动会。比赛项目丰富多彩，有接力闯关比赛、拔河、拍球、骑小车等，孩子们跑着、跳着，尽情挥洒着汗水。

文艺进社区 传统文化唱大戏

长安区河东街道河纺街社区党委联合河东街道社工站组织开展迎“五一”全民才艺展示，邀请居民走出家门，用才艺展示幸福生活。活动现场还设置了惠民政策宣传点，向辖区居民宣传社会帮扶、医疗保健待遇等政策，把党和政府的关怀送到家门口。

北苑街道举办的“庆五一 共享美好生活”文化进基层惠民演出活动，社区志愿者还现场为居民发放宣传页。

宁安街道陆工大社区新时代文明实践站在社区活动中心开展了一场别开生面的京剧进社区活动，为社区居民带来了经典京剧选段的精彩演出，让居民们近距离感受到了国粹的魅力。活动现场还设置了京剧知识普及区，让居民们更深入地了解京剧的历史和文化内涵。

上河原著社区新时代文明实践站联合赵陵铺路街道社工站、河北经贸大学等开展“健康生活 共筑和谐”文艺汇演及志愿服务活动。在丰富的文艺活动中，还穿插了公益志愿服务活动，明翰医院义诊、公益义剪、智力听力机构听力义诊、免费家电维修、大学生志愿者安全宣传等。

合作路街道朝阳社区党委依托新时代文明实践站开展的庆“五一”，文化进基层惠民文艺汇演活动，均由“朝阳之韵”合唱团、朝阳乐队的退休老党员、老干部自行编排。

本报讯(首席记者 杜慧)“我最喜欢红色，我要用颜料涂个大红色的陶笛。”“老师，吹奏陶笛时，我的手部动作对吗？”日前，在石家庄市新华区赵佗路街道北环路社区新时代文明实践站，一场别开生面的非遗陶笛进社区活动正在如火如荼地举办。

为了更好地弘扬传统文化，让非遗技艺“火起来”“新起来”，增强社区文化氛围，北环路社区联合

河北明珠志愿服务队开展以“非遗进社区，文化共传承”为主题的活动。活动特邀陶笛技艺非遗传承人赵晓东带领社区小朋友学习、设计、制作、演奏陶笛。

赵老师先从陶笛的历史起源讲起，激发孩子们对陶笛的兴趣，同时为他们讲解了陶笛的基本知识以及制作方法。孩子们跃跃欲试，纷纷拿起白色陶笛和画笔，运用自己的想象力，在陶笛上绘出一个

个可爱的图案。接下来，赵老师为大家讲解吹奏的指法，并一对一纠正孩子们的动作。慢慢地，在老师的指导下，孩子们可以吹奏出简单的旋律，悠扬的笛声从指尖流出，孩子们的脸上洋溢着自信的微笑。“我对陶笛挺感兴趣的，之后还想深入学习。我不光要学会演奏，还要做非遗文化的传播者。”三年级学生周相宜说。

本次活动让孩子们近距离体验了非遗文化的独特韵味，而且锻炼了他们手指及心肺功能，陶冶了情操。截至目前，赵佗路街道共开展非遗传承人进社区活动4场，非遗相关活动7场，有效丰富了社区文化生活。下一步，赵佗路街道将持续开展非遗进社区活动，打造具有魅力的文化街道，讲述非遗故事，让非遗走进百姓生活。

加大宣传服务 方便居民认证



■居民观看宣传展牌。本报首席记者 杜慧 摄

本报讯(首席记者 杜慧)“张叔，我给您下载了‘河北人社’手机App，您刷刷脸就能完成认证！”“谢谢你，小田。没想到一部手机就能办理认证，真是方便又快捷！”4月26日，住在石家庄市裕华区尖岭小区社区的退休人员张大爷在家门口办完退休认证后高兴地说。

4月10日至5月10日是石家庄市社保待遇领取资格认证集中宣传月。为了切实开展好企业退休人员养老金资格认证工作，4月26日，裕华区社保中心在东苑街道尖岭小区社区东花园，举办了“幸福认证 乐享美好”为主题的裕华区2024年社保待遇领取资格认证集中宣传活动。

活动现场，退管工作人员通过发放待遇领取资格认证(人脸识别)操作指南，手把手指导退休居民下载“河北人社”App，按照App提示的步骤操作完成认证。广场一角，一排待遇领取资格认证的宣传展牌前也不时有居民驻足学习。

裕华区所辖各社区还通过微信群、楼长群、电子大屏幕、小区张贴通知以及入户宣传等多种形式，丰富认证方式。“在外地居住的不会使用App的老人，我们可以采用微信视频认证；长期居住在养老院的退休老人及时联系家属，在老人家属的协助下完成认证工作；对于行动不便的老人，社区退管人员会主动上门认证，亲情化服务，让居民感受到便民服务带来的温暖。”裕华区社保人员介绍说。

其间，来自裕华区的多支文艺队伍还带来了精彩的演出为活动助兴。“下一步，我们将不断改进认证工作的方式方法，积极推行河北人社App自助认证服务+志愿协助认证帮扶模式，力争让数据多跑路、让退休人员少跑腿，不断提高我区各类退休人员待遇资格认证率。”裕华区社保中心负责人说。

提升应急处置能力 开展防汛综合演练

本报讯(记者 方小北)汛期已至，雨水渐多。为进一步提升防洪抢险救灾实战水平和应急处置能力，最大限度防范化解灾害风险，确保人民群众生命财产安全，石家庄市长安区西兆通镇日前联合长安区应急局、城管局在乐城贸易城开展防汛暨避险人员转移综合演练。

此次防汛应急演练不仅增强了全镇干部群众的防汛安全意识，进一步提高了全镇上下应对汛情的反应能力、应对能力、组织能力，还为应对处置突发汛情积累了重要经验。下一步，西兆通镇将持续加强区域日常巡逻管护，抓好防汛值班值守和应急演练工作，将有效应对强降雨所引发的灾情，筑牢安全防线，以实际行动保护群众生命财产安全。

声明公告

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

声 明

石家庄千姿丽日化有限公司（统一社会信用代码:91130128347883754M）
公章丢失，特此声明。

服务信息

疏通服务

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

精品 分类
投入小 回报大
●以我为媒
●共谋发展

5.6cm×7.9cm 4.2cm×3.9cm
4.2cm×7.9cm 2.8cm×3.9cm
2.8cm×7.9cm 1.4cm×3.9cm

分类广告 : 88629347 微信办理 : wb99ok

敬告

本版分类信息仅供参考，请交易双方严格
查验对方手续和证件，如发生纠纷，本刊不承
担法律责任。